NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: MOTOROLA SOLUTIONS DEL ECUADOR S.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 63094

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAI

PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA. - GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: MOTOROLA, INC.

1379

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ESTADOS UNIDOS

DOMICILIO: 1303 East Algoquin Road, Schaumburg, IL 60196, U.S.A.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791269306001

DOMICILIO: AV. REPÚBLICA DE EL SALVADOR 1084 Y AV. NACIONES UNIDAS, OFICINA 16, QUITO.

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:

No.	Nombres y apellidos completos	Nacionalidad	Domicilio
1	CONSTA EN EL CERTIFICADO DE ACCIONISTAS QUE SE ADJUNTA. DIECIOCHO ACCIONISTAS TODAS DE LOS ESTADOS UNIDOS.	ESTADOS UNIDOS	1303 East Algoquin Road, Schaumburg, IL 60196, U.S.A.

Quito, de

de

DR. CARLOS A. SALAZAR TOSCANO GERENTE

PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

C.I.170216859-0